

## Și eu sunt copilul... ...unei mame credincioase



### File de acatist

de Zorica Lațcu

Bucură-te, leagăn alb de iasomie,  
Către care-n roiuri fluturii coboară,  
Bucură-te, raza stelei din vecie,  
Șipot care curge plin cu apă vie,  
Bucură-te, Maică, Pururea Fecioară,  
Dulcea mea Marie!

Bucură-te floare fără de prihană,  
Albă ca argintul nopților de vară,  
Spicul cel de aur, veșnic plin cu hrană,  
Mirul care vindeci orice fel de rană,  
Bucură-te, Maică, Pururea Fecioară,  
Ploaia cea de mană!

Bucură-te, brazdă plină de rodire,  
Munte sfânt, în care s-a-ngropat comoară,  
Bucură-te, cântec tainic de iubire,  
Clopot de chemare, cântec de mărire,  
Bucură-te, Maică, Pururea Fecioară  
Blândă fericire!

Bucură-te, mărul vieții care-nvie,  
Pomul greu de roadă-n plină primăvară.  
Bucură-te iarăși, țărnam de bucurie,  
Dintru care curge miere aurie,  
Bucură-te, Maică, Pururea Fecioară  
Sfânta mea Marie!



Eu și sora mea suntem născute în Japonia, unde am stat până acum patru ani. Nu pot uita ziua în care bunica m-a dus pentru prima dată la biserică. Pictura bisericii m-a făcut să mă simt de parcă aș fi în cer. M-am simțit ocrotită de Dumnezeu, de Maica Domnului, de îngeri și de sfinți. Îi mulțumesc mamei că ne-a adus pe pământ românesc.

*Danisa Sasai, cl. I*

Sunt fiu de profesoară; mai am un frate și-o surioară. Ne bucurăm când mama ne adună în jurul ei la rugăciunile de dimineață, de seară, rugăciunile înainte și după masă. Ea ne învață să ne rugăm făcând semnul crucii de fiecare dată când ieșim din casă și să fim ascultători de toți cei care ne învață de bine.

*Ioan Andrei Ripan, cl. a III-a*



Îți mulțumesc, mămico, pentru că m-ai adus pe lume! Înainte de a mă naște, îmi spunea mama, pe când eram în burtica ei, mergea adeseori să se împărtășească la biserică. Cred că mă hrăneam și mă sfințeam și eu din împărtășania ei. Doamne, ajută-mă să cresc mare și-n credință!

*Elisa Andreia Ciobanu, cl. a III-a*

Credincioșia mamei în familie a făcut-o să nască 14 copii. Treisprezece suntem bine sănătoși, iar unul este îngeraș. Șase suntem încă la școală. Când bat clopotele bisericii, măcar jumătate din familie mergem la Sfânta Liturghie. Mama ne învață mereu să mulțumim lui Dumnezeu pentru toate.

*Liviu Dănuț Morari, cl. a V-a*



M-am născut într-o familie de oameni credincioși, dar și încercată, fiindcă unicul frate a murit la vârsta de nouă ani. Împreună cu mama și bunica, ne rugăm mereu pentru sufletul fratelui meu, facem pomenire la biserică și fapte de milostenie la cei săraci.

*Aura Bianca Butnariu, cl. a VIII-a*

“Când îl ai pe Dumnezeu în suflet, nici un rău nu ne biruie”. Așa zice mereu mama. Și tot mama mă învață mereu ce este frumos să fac și ce nu este frumos. Când eram obrăznicuț, mama mă certa cu iubire pentru a mă îndrepta.

*Daniel Tocari, cl. a VI-a*



Mama, citind la Psaltire, mi-a citit Psalmul 138, unde scrie: “Tu ai zidit rărunchii mei, Doamne, tu m-ai alcătuit în pântecul maicii mele”. Astfel, mama m-a făcut să înțeleg cât de important e rolul mamei în creația lui Dumnezeu și că orice copil este o minune și e darul lui Dumnezeu pe pământ.

*Alexandra Daniela Grecu, cl. a V-a*

*Profesor îndrumător Măriuța Barbaroș, Școala Gimnazială Stroiești*